

a precizat specialistul. El ne-a mai comunicat moment sunt 22.000 tăzi de transport înre-e în raionul Ungheni 3-4 mii înregistrate în ioane la care se mai ă 2-3 mii de autove-care vizitează zilnic Ungheni. Comparativ trecuți, acest număr continuă creștere, iar ma s-ar putea rezolva ipă ce va fi deschis și ui de centură. itectul municipiului

atât de simplu de rezolvat, a mai menționat specialistul. „Noi avem nevoie să aprobăm un nou regulament. În prezent suntem în curs de studiere a unui ghid, ceea ce ține de planificarea și gestionarea sistemului de parcuri urbane. Nu este atât de simplu să amenajezi niște parcuri. Ele trebuie să aibă o logică, să fie bazate pe un studiu în dependență de zone, ore de vârf. Fiecare loc de parcare trebuie să fie bine poziționat și argumentat. Problema

uri, care ar îmbunătăți cât de cât situația. Se pot crea noi locuri de parcare, o idee mai năstrușnică ar fi și o posibilă parcare subterană. Este evident însă că astfel de lucrări necesită investiții mari și o perioadă mai îndelungată. Până atunci noi nu putem lua măsuri drastice nici în privința șoferilor. Atâta timp cât nu avem ce să le propunem în schimb, nu putem avea nici cerințe prea mari față de ei”, a spus în încheiere Vlad Savin.

Daria Dorina

tăzi legale la acest compartiment”, a conchis Raisa Popovici.

Problema am abordat-o și cu directoarea școlii de circumscripție din Boghenii Noi, Rodica Roșca. După cum ne-a mărturisit dânsa, în privința acestei idei are anumite rezerve. „O astfel de soluție ne-a propus și șefa Direcției Educație, Iulia Pancu, pentru a livra mâncarea pregătită în cantina din Boghenii Noi la Boghenii Vechi și Poiana. Chiar și în acest caz suntem rezervați, deși este vorba de 6 km distanță. Din cauza așezării geografice, pe timp de iarnă lucrurile se complică. Cu dezăpezirea e mai greu la noi, pe dealul de la Mircești autobuzul rămâne deseori blocat câteva ore la rând. Dacă ar fi să se facă această cantină unică la Cornești, poate ar fi posibil, dar ca bucatele să fie livrate de la Ungheni, de la o distanță de 36 km, eu nu văd acest proiect unul de succes”, a explicat directoarea instituției.

posibilă implementarea serviciului rămâne de văzut. Întrucât soluțiile cu diverse impedimente, realizarea mai întâi o înțelegere și o concluziunile implicate și responsabile de

Daria Dorina

De la mic la mare

SCULENI. Peste 200 de voluntari din localitate au desfășurat un flashmob, un concert pentru beneficiarii de la Centrul Comunitar, două acțiuni de salubritate a terenului aferent instituției de învățământ și a parcului, au discutat în cadrul a două mese rotunde despre adolescenții lideri și egalitatea de gen, despre implicarea bărbatilor în educația copiilor și au dat viață cărților împreună cu bibliotecara și profesoara de educația tehnologică din liceu.

Aliona Radu, director educativ în cadrul Liceului Teoretic Sculeni, a spus că toți elevii - de la clasele primare până la cele liceale - s-au implicat în aceste activități. „Acei din clasele primare au prezentat momente artistice pentru beneficiarii de la Centrul Comunitar, iar cei din clasele gimnaziale și liceale au dat start celui mai mare eveniment de promovare a voluntariatului printr-un flashmob în pași de dans, astfel ei au arătat că voluntariatul înseamnă echipă, responsabilitate, distracție”, menționează în continuare directorul educativ. La acțiunile de salubritate, mai cu seamă cele din parc, voluntarii au reușit să sensibilizeze și autoritățile publice locale să li se alăture.

Consiliul școlăresc este structura, care îi mobilizează pe elevi să se implice pentru comunitate și nu le este dificil, fiindcă elevilor le place să facă fapte bune. „Ei își petrec timpul util, fac cunoștință cu diferite personalități locale și își dezvoltă aptitudinile de comunicare”, menționează Victoria Istrati, președinta consiliului respectiv.

Natalia MORARI